

四川省医学会首次医学科技成果转化 培训会顺利召开

11月24日，由四川省医学会主办的第六次转化医学学术会议暨医学科技成果转化培训会在四川省医学会学术交流中心（天府卫康运动酒店）顺利召开。四川省科技教育中心副主任赵梓伶、四川省医学会副会长兼秘书长姚永萍、四川省医学会转化医学专委会主委赵高平、四川省医学会副秘书长兼科技创新与成果转化部部长万绍平及省内外医学领域专家、科研人员、医疗机构代表以及企业界人士出席本次会议，共同探讨医学科技成果转化的前沿趋势、实践经验与创新模式，为推动四川省医学科技成果从实验室走向市场搭建了重要平台。



四川省医学会第六次转化医学学术会议
暨医学科技成果转化培训会

开幕式由万绍平副秘书长主持，首先由赵高平主委开场致辞，而后姚永萍秘书长进行讲话。会议围绕医学科技成果转化的核心议题，设置了多场专题讲座与交流研讨环节。来自省内的知名专家学者，就医学科研项目的商业化路径、知识产权保护与管理、技术转移与合作模式等关键内容进行了深入解读与经验分享。通过丰富的案例分析与互动交流，参会代表们对医学科技成果转化的全流程有了更为系统和全面的认识。



姚永萍秘书长表示，此次培训会的成功举办，标志着四川省在医学科技成果转化领域迈出了坚实的第一步。她强调，医学会将继续发挥桥梁纽带作用，整合各方资源，为医学科技成果转化提供更加完善的服务与支持，促进医学创新与产业发展的深度融合，助力四川健康产业的高质量发展。

参会代表们纷纷表示，此次培训会内容丰富、实用性强，不仅拓宽了视野，还为今后的医学科技成果转化工作提供了新思路与新方法。他们期待通过此次会议建立的交流合作平台，进一步加强产学研合作，加速医学科技成果的落地转化，为提升四川省乃至全国的医疗服务水平贡献力量。



此次四川省医学会首次医学科技成果转化培训会的圆满落幕，为推动全省医学科技成果转化工作注入了新的活力，有望在未来催生出更多造福患者的创新医疗产品与服务，助力四川在医学科技创新领域实现新的突破与跨越。